

43-3

С В І Д Ч Е Н Н Я .

Я, Кашинська Ганна, народилась 23.XII.1912 року в с. Глодоси на Херсонщині, українка. Батько селянин, розкуркулений на початку 1929 року і висланий на Далеку Північ. Розкуркування відбувалося брутальним способом - вночі, при 30<sup>0</sup> морозу, людей викидали на мороз, не давши нічого взяти з собою теплого, навіть для дітей. Викинуті з рідних хат люди зганялись уночі до сільради, де до ранку чекали під голим небом. Між ними було багато з малими дітьми, старих, хворих, всі в чому стояли та кому що вдалося захопити з собою. Рано розкуркулених великими колонами зганяли до станції за 25 кілометрів від села. Старі, хворі й діти масово гинули дорогою, а родичів, що вибиваючись із останніх сил, хотіли допомогти загибалим - стріляли на місці. Коло станції змучені, голі, голодні знову чекали під голим небом на транспорти. Я із своїми старшими братами за дві години до приходу агентів ГПУ втекли, бо були попереджені секретарем сільради, який намагався під такою загрозою попередити людей, щоб хто міг рятувався. На превеликий жаль, за пляном ГПУ, розкуркуленню підлягало дуже багато родин /лише з мого району було призначено 60 родин, а районів було 12/, тому й попередити всіх було неможливо. Самого секретаря за попереджування людей знищили, а розкуркулювання відбувалося щонаочі за пляном і набувало ще більших розмірів.

Брати мої довгі роки скитались по Середній Азії та Уралі, а я залишилась на Дніпропетровщині, де жила на куплені документи і працювала учителькою в с.Обухівці з 1929 - 1932 р. За ці роки була свідком та співучасником великих страждань нашого народу під час запровадження колективізації на Україні. Прізвища багатьох замучених ще пам'ятаю. З 1932 до 1937 року студіювала медицину в Дніпропетровському медичному інституті. Була свідком масового вмирання цілих сіл штучно запровадженим голодом на Україні за непокірливість українців до советської системи та колективізації. Добре знайомі мені родини з Обухівки, де я вчителювала, помирали з голоду до однієї душі протягом кількох тижнів. Тримавши зв'язок з Обухівкою, я з